

# 韩国一直升机撞上高档公寓

## 两名飞行员丧生，未造成楼内人员伤亡

据新华社电 韩国一架私人直升机16日撞上韩国首都首尔一栋38层的高级公寓楼，已确认机上两名飞行员丧生。

据韩联社报道，这架直升机在当地时间上午8时55分左右撞上首尔三成洞一栋公寓楼的第21至27层之间区域，之后坠落。

直升机坠地后几乎完全损毁，机长和副机长死亡。

消防人员说，公寓楼的部分窗户和外墙因撞击受到损坏，不少住户被疏散，但没有造成楼内人员伤亡。

报道援引韩国应急部门官员的话说，飞行员可能因浓雾影响视线造成这次事故，具体原因还在调查中。

韩联社报道说，失事直升机为HL929机型，系韩国LG电子株式会社所有，按照这家企业的说法，飞机事发前正要接公司高管出行。

遭撞击的公寓楼位于首尔高档住宅区，是当地售价最高的住宅之一。

◀这是11月16日在韩国首尔拍摄的被直升机撞击的公寓楼外墙。

▼16日，韩国首尔，搜救人员查看坠机现场。 新华/美联



# 俄向印交付“超日王”航母

## 比原定时间晚5年，改装费一涨再涨

据新华社电 俄罗斯16日向印度正式移交翻新后的“超日王”号航空母舰。这比原定的交付时间晚了5年。

交接仪式在俄罗斯北德文斯克港举行。俄方水手降下“超日王”号航母上俄方国旗，印方旗帜升起。“超日王”号航母定于本月30日起航，前往印度，预计2014年早些时候抵达。一支俄罗斯专家小组将随船出发，监控舰只情况并协助印方人员。

一名印度国防部官员说，航行中的“超日王”号航母没有武装防护，将由5艘战舰护送。

“超日王”号航母前译“旃陀罗笈多二世”号(编注：旃陀罗笈多二世是笈多王朝第三代君主，笈多王朝是印度历史上一个兴盛时期)，原为前苏联“戈尔什科夫元帅”号航母。1994年，经费短缺的俄罗斯政府提出把部分受过火灾的“戈尔什科夫元帅”号

航母“赠予”印度，只要印度支付翻修费用和战斗机费用。

之后的磋商一拖再拖，翻修费用从4亿美元跃升至7亿美元。2004年，印俄双方签订了一份15亿美元的一揽子协议，并计划于2008年8月交付。最终，在预定交付日期的五年后，俄方才将航母交付印方。改装费上涨到23亿美元。

改装完成的“超日王”号排水量达4.5万吨，长283.5米，最宽处59.8米。它最多可搭载30架飞行器，包括俄制米格-29K战斗机、卡-27反潜直升机和卡-31预警直升机。舰载人员可达近2000人。

印度海军此前已有两艘航母，其中的常规动力航母“维拉特”号1987年从英国购买，预计于2015年退役；另一艘国产航母“维克兰特”号今年8月12日举行下水仪式，预计于2018年正式服役。

# 日本天皇夫妇“准备后事”

## 太子只育一女，太子弟弟有一子，皇位继承存悬念



日本明仁天皇和皇后

据新华社电 日本宫内厅14日宣布，明仁天皇和皇后美智子将打破皇室的土葬传统，改为选择火化方式，天皇夫妇骨灰将不合葬。天皇夫妇提前安排后事，但日本皇位继承尚存悬念，因为太子德仁膝下只有一个女儿，而德仁的弟弟文仁亲王秋筱宫育有一子。按日本现行皇室典范，禁止女性继承皇位。

## 皇后出身民间谢绝合葬

宫内厅14日宣布，不采用天皇夫妇骨灰同葬一墓的合葬方式，并将排建造两个靠近的陵墓。宫内厅还向媒体提供陵墓效果图。

日本媒体报道，皇后美智子谢绝明仁提出的合葬要求，因为认为自己没资格与天皇同墓合葬，还担心如果自己先行，就会在天皇仍健在时建陵。

日本新闻网援引长期采访皇室的老记者神田秀一的解释报道，明仁与美智子恩爱，因此提出合葬，但美智子的考虑是，以往天皇与皇后也是分墓隔开安葬，另外自己出生民间，没资格与被尊为“神”的天皇合葬。

宫内厅提出折中方案，建议仍建两个陵墓，但在同一区域并排靠近建造。这样可以总体缩小规模。

美智子出身商业家庭，1959年与当时身为皇太子的明仁结婚，成为日本首位加入皇室的平民女子。1989年，裕仁天皇逝世，明仁即位，美智子成为皇后。

## 谁作皇储尚不清楚

明仁天皇现年80岁，2003年曾接受前列腺癌手术，去年接受过心脏搭桥手术。美智子现年79岁，也有腿脚问题。

媒体推测，天皇夫妇希望趁自己健康而清醒的时候，提前安排好身后事，为后辈树立“平民天皇后”榜样。

日本皇位继承尚存悬念。如果明仁去世，太子德仁将继承皇位，但他与太子妃雅子只育有一个女儿爱子。而德仁的弟弟文仁亲王秋筱宫育有一子，即2006年出生的悠仁亲王，是日本当今皇室第三代中唯一男性。

按照日本现行皇室典范，禁止女性继承皇位。悠仁出生前，日本关于是否接受女天皇的讨论甚嚣尘上。

由于日本政界也有推动修改皇室典范，呼吁允许女性继承皇位的势力，所以德仁将来是否会放弃立自己的女儿爱子，选择侄子悠仁作皇储尚不清楚。

# 美特工召妓无碍总统“绝对信任”

据新华社电 美国白宫15日回应特工处人员行为不检相关报道，称总统贝拉克·奥巴马“绝对信任”特工处管理人员。白宫发言人杰伊·卡尼说，奥巴马“非常坚定地相信”特工处人员是“以生命保护”总统及其家人的“专业人士”。

## “狐狸看鸡”失手露馅

美国《华盛顿邮报》15日报道，美国特工处特工和管理人员近年在17个国家和地区发生过不端性行为和其他失当行为，包括召妓、搞婚外情、与外籍人员发生一夜情或保持长期性关系等。

对特工处特工的行为调查始于去年召妓丑闻。当年4月，特工处派出先遣人员前往哥伦比亚，以确保奥巴马参加美洲国家组织首脑会议的安全。不过，这些特工不仅醉酒，还把十几名至20多名女子带回卡塔赫纳市一家酒店。12名特工处特工受到行为不当指控，8人被开除。

负责召妓丑闻内部调查的主管伊格纳西奥·扎莫拉被发现行为不端，调离原职。《华盛顿邮报》15日报道，扎莫拉5月在紧邻白宫的海—亚当斯酒店与一名女子开房，离开时把公务手枪内子弹遗落房间。后来，为取回子弹，扎莫拉试图闯回房间，身份暴露，酒店告到特工处。

特工处跟进调查，发现他和另一名特工处主管蒂莫西·巴勒克拉夫向一名女下属发送色情电邮。两人被调职。

特工处、扎莫拉的律师和白宫均拒绝回应上述报道。

了解卡塔赫纳召妓丑闻调查的人员说，特工处当初让扎莫拉负责丑闻内部调查，是因为他是奥巴马那次出访安保的二把手。对这一任命，参议院国土安全调查小组委员会约翰逊抨击，就像让“狐狸看守鸡舍”。

## 特工出发前醉卧妓院

召妓丑闻后，特工处采取新措施，禁止特工在工作前10小时内饮酒，禁止在受命部署于所保护官员下榻酒店时饮酒，仅可在下班后“适量”饮酒。

不过，除饮酒，特工的私生活也不省心。从参议院国土安全调查小组委员会所获举报信息看，这些特工和主管在17个国家执行公务期间召妓、上妓院嫖妓、搞婚外情，还和外籍人员有过一夜情或保持长期性关系。

因特工处特工肩负保护总统安全等任务，他们被禁止嫖妓和与外籍人员发生性关系。

一名举报者14日告诉《华盛顿邮报》，特工处主管对下属的不当性行

为知情。2009年11月，70多名特工前往韩国执行任务前，在泰国短暂休息。他们准备乘军用运输机出发时，一名特工迟迟未能现身，一名主管不得不同意留下，到妓院找到了醉倒的特工。事后，特工处把这名特工用商业航班送回美国，而他甚至没有受到责罚。

当年11月，奥巴马访问亚洲多国，韩国是其中之一。

“这种行为危及美国总统的安全，让美国政府人员容易被人胁迫和敲诈。”美国参议院国土安全调查小组委员会成员、共和党参议员罗纳德·约翰逊说。

## 特工处两主管被调职

白宫发言人杰伊·卡尼15日说，奥巴马“非常坚定地相信”特工处人员是“以生命保护”总统及其家人的“专业人士”。

约翰逊说，这些不当行为危及美国总统安全。美国《华盛顿邮报》15日报道，两名向女特工发送色情电邮的特工处主管已被调职，不再参与总统贝拉克·奥巴马的安保特遣工作。

他说：“总统深信大多数美国特工处员工体现了最高服务标准……相信包括新任处长在内的特工处管理层会妥善处理问题。”